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B.Sc. Year
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Group
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Feedback of Curriculum 2018-19

1. How do you rate the relevance of the units in Syllabus relevant to the
course?
85 responses

2. How do you rate the objectives stated and relevance to the course
content ?
85 responses

B.Sc. 1st Year (Part I)
B.Sc. 2nd Year (Part II)
B.Sc. 3rd Year (Part III)

15.3%

67.1%

17.6%

PCM
CBZ
CEP
CMP
EMP
CsPE

24.7%

32.9%

34.1%
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12.9%
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16.5%

15.3%

65.9%



3. How do you rate the sequence of the units in the course?
85 responses

4. Rate the Size of syllabus in terms of the load on the student
85 responses

5. Rate the courses in terms of extra learning or self learning
considering the design of the courses
85 responses

6. How do you rate the experiments in relation to the real life
Applications?
85 responses

Excellent
Good
Average
Poor
Very Poor

22.4%

17.6%
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22.4%
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7. Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical
abilities, or broadening perspectives)
85 responses

8. The internal evaluation system as it exists regarding syllabus is?
85 responses

9. Whether syllabus is career oriented ?
85 responses

10. Interest generated by Teacher regarding syllabus is ?
85 responses
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11. The course/syllabus has good balance between theory and
application.
85 responses

12. Syllabus equipped me with necessary technical skills to face the
industry.
85 responses

13. Syllabus inculcated necessary ethical values and concern for the
society.
85 responses

14. The syllabus enabled me to improve my ability to formulate, analyze
and solve problems.
85 responses
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16.5%

62.4%

Excellent
Good
Average
Poor
Very Poor

18.8%

16.5%
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15. The electives offered are relevant to the specialization streams and
to the technological advancements.
85 responses

16) Comments and Suggestion
19 responses

We want canteen

improve your books stoerage

------------------

PROGRESSIVE

No

I hope that this will be better in future

we vant canting

We want cantin

All teachers are good

University could not updates question papers they repeated question paper every year that's why students
know about80. Percentage questions which are alloted in question paper and they study only those
questions thats why we are soo behind in knowledge,actually we chase marks rather than knowledge,i
hope this situation should be better in upcoming days university should focus on developing the
knowledge of students.....Thnku i apologies my words if I'm wrong

No comments

no coments

Nice teaching

Annual

No any suggestion

University exam should be annually

no comments

Topic of syllabus should be brie�y.
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 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1HHnzewtN-1sLrj_5TCsCnO75tXwE8-keq7QcAYRzdEA/reportabuse
http://www.google.com/accounts/TOS
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

